



Humački glasnik



Humac, 20. rujna 2020. * god. XIV. * br. 735 * 0,30 KM

KVATRENI TJEDAN molitva za svećenička i redovnička zvanja

Pravilo i život Manje braće jest ovo:
obdržavati sveto Evanđelje,
Gospodina našega Isusa Krista, živeti
u poslušnosti, bez vlasništva i u čistoći.
Pravilo Reda Manje braće (OFM)

UZMI
KRIŽ
SVOJ
I
SLIJEDI
ME!
(usp. Lk 9,23)

Prijatelju, ako razmišljaš
o duhovnom pozivu
u okrilju
Franjevačkog reda,
dodi, pridruži nam se!

Prvo čitanje

Iz 55, 6-9

Misli vaše nisu moje misli.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Tražite Gospodina dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodinu koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju. Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti, govori Gospodin. Visoko je iznad zemlje nebo: tako su visoko puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 145, 2-3.8-9.17-18

Pripjev: **Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju.**

Svaki ću dan tebe slaviti,
ime ću tvoje hvaliti uvijek i do vijeka.
Velik je Gospodin i svake hvale dostojan,
nedokučiva je veličina njegova!

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.

Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Pravedan si, Gospodine,
na svim putovima svojim
i svet u svim svojim djelima.
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,
svima koji ga zazivaju iskreno.

Drugo čitanje

Fil 1, 20c-24.27a

Meni je živjeti Krist.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Filipljanima
Braćo: Krist će se uzveličati u mome tijelu,
bilo životom, bilo smrću. Ta meni je živjeti
Krist, a umrijeti dobitak! A ako mi živjeti u
tijelu omogućuje plodno djelovanje, što da
odaberem? Ne znam! Pritiješnjen sam od
ovoga dvoga: želja mi je otići i s Kristom biti

jer to je mnogo, mnogo bolje; ali ostati u tijelu potrebnije je poradi vas. Samo se ponašajte dostojno evanđelja Kristova.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Mt 20, 1-16a

Zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporobu:

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.'

Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.'

Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?'

Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 20. rujna 2020.**FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED****SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC**

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Isusove prisposode su kao šifrirana poruka. Ništa se ne može razumjeti ako se ne pozna je kod. Uvijek postoji točka odakle se otvara dublje značenje cijele prisposode. Koja je to? Cijela prisposoda dobiva smisao samo pod jednim uvjetom: ako shvatimo da se rad događa u *vinogradu*, tj. da je riječ o služnju Gospodinu u njegovu vinogradu a ne o našim zaslugama. To znači da je sami rad u Božjem vinogradu dar, velika milost i nosi svoju plaću u sebi. Ako nešto činimo za Boga, tada temeljna motivacija ne bi trebala biti – primjerice, da zaradimo vječno blaženstvo – nego je dobro djelo samo po sebi nagrada, samo blaženstvo! Zar tolika muka i nemir u našem životu ne dolazi upravo od toga da smo zaboravili tu veliku istinu i da smo premalo svjesni da smo *Božji suradnici!*

Tko je svjestan da je Božji suradnik, drugačije se postavlja u životu. Takav čovjek vidi svoj svakidašnji život i dužnosti koje mora ispuniti, ljude koje susreće, unutar jednog promišljenog plana u kojemu ništa nije slučajno. Vjeruje da je postavljen od Boga na svoje mjesto, ondje gdje ga Vinogradar upravo treba. Možda sada bolje shvaćamo da oni koji se bune zbog neobičnog postupka vinogradara jesu zapravo početnici u vjeri i ne shvaćaju o čemu je zapravo riječ. Zar Bog nije upravo velik po tome što uvijek poziva i pruža nam priliku preusmjeriti život? Bog nas poziva da ne lutamo besposleni po trgu našega života, nego da se stavimo u njegovu službu i započnemo osobnu *povijest* s Njim. Istinski obraćenici žale za svakim trenutkom koji su nekorisno proveli daleko od Boga. Oni shvaćaju da njihova besmislena sloboda koju su proveli izvan Božjeg vinograda, nije bilo dobro vrijeme. Onaj tko se iskreno obratio i pokajao nikada neće reći: “Bogu hvala, da sam tako jeftino prošao, da je dovoljno obraćenje u zadnji čas!”

Radnici su bili zadovoljni dok su bili sami. Tek kada su došli *drugi*, počinje zavist, prepirka “Zar si *zavidan* što sam ja dobar?” Radnici koji su od jutra na poslu ne bi se pobunili protiv dobrote gospodara da se radilo o njima samima: kao neki doplatak, povišica. Tada bi bili veseli i zahvalni. Ali, čim je riječ o našim dragim bližnjima, to jest da Božja dobrota misli i na njih, tada osjetimo u srcu ‘lagani ubod’. Da moj suparnik, moj kolega na poslu, čak moja prijateljica nešto posebno dobije, e to nam nekako srce steže... Svima su nam poznate ove misli. Neki postanu i neurotični. Božja dobrota je pogrešnog dotakla, jer mene nije dotakla!

fra Anđelko Domazet

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 27. rujna 2020.

26. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mo-starska Vrata** 8; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radi-šići-crkva** 11; **Bijača** 8; **Hardomilje** 9,30; **Zvi-rići** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** 11 sati.

KVATRENI TJEDAN

Idući tjedan su jesenske kvatre s molitvenom nakanom za svećenička i redovnička zvanja te za duhovnu izgradnju mladeži.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U četvrtak, iza večernje svete mise u 18,30 sati, klanjanje je Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

ZAHVALA I DOBRODOŠLICA

U našem samostanu služila je i radila č.s. Tomislava Vukoja, te odlazi na novu dužnost u samostan sestara u Miletinu. Sestri Tomislavi zahvaljujemo na predanom služenju i radu u našem samostanu i želimo Božji blagoslov u daljnjem životu i radu.

U naš samostan i župu dolazi đakon fra Marko Bandić koji će đakonsku godinu provesti u našem samostanu i župi. Želimo mu dobrodošlicu i Božji blagoslov na njivi Gospodnjoj.

SVETA MISA ZA DAN POLICIJE

Utorak, 29. rujna 2020. – SVETI MIHOVIL
Prigodom obilježavanja dana policije slavimo svetu misu u u crkvi sv. Kate u Ljubuškom u utorak, 29. rujna 2020., na blagdan sv. Mihovila u 11 sati. Prije svete mise bit će polaganje vijenaca.

SVETI MIHOVIL U CERNU

U utorak, 29. rujna, na blagdan svetog Mihovila slavimo svetu misu na Cernu kod kapelice posvećene sv. Mihovilu u 16 sati.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj † Ivana Hrستیća – Donji Radišići 100 KM; Marica Tomić ud. Marka – Ljubuški 100 KM; Mila Čuljak – Mica ud. Jure – Ljubuški 50 KM; Obitelj † Vinka Grbavca – Hardomilje 100 KM; Obitelj † Joze Šimunovića – Humac 200 KM; Mate Mlinarević – Humac 50 KM; **Ljubuški:** Mile Bebek † Drage 100 KM; Dražan Barbarić † Zdravka 50 KM; Vijeko Lučić † Slavka 50 KM; Dijana Rašić ud. Luke 30 KM; Mladen Markotić Stipin 100 KM; Mirko Šošće Ante 30 KM; Marko Petković Marinkov 100 KM; Tihomir Vukšić † Ante 100 KM; Milan Ševo 100 KM; Drago Vučić Ante 300 KM; Ljubo Marić Križana 100 KM; Zvonko Lukenda † Rude 200 KM; Stanko Paradžik Stjepana 40 KM; Vinko Solin Pere 50 KM; Marijo Primorac Vinkov 100 KM; Vilka Devčić ud. Tomislava 50 KM; Ljiljanka Čavar ud. Ivana 50 KM; Stjepan Jukić † Andrije 50 KM; Nada Petrović † Nikole 30 KM; Dragica Matić 100 KM; Mladen Paradžik 50 KM; Ivan Paradžik Mirka 50 KM i Marijan Paradžik 30 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Humac: Ivan Penava Stjepanov 30 KM; Damiir Lukenda Zvonke 20 KM; Mate Dodig Ante 20 KM; Ivan Vukšić † Mirka 30 KM; Karlo Kraljević Ferde 50 KM; Ante Brbor † Drage 20 KM; Srećko Barić Franje 20 KM; Lujo Herceg Nevenka 30 KM; Mate Artuković Martina 10 €; Zvonimir Novak 10 KM; Jelena Brkić ud. Bože 20 KM; Zvonimir Dedić Milanov 10 KM; Branimir Grubišić Dragin 20 KM; Drago Grubišić Cvitana 20 KM; Jure Dedić † Mile 20 KM; Ante Grbavac † Mate 20 KM; Ivan Džajić † Mije 20 KM; Jozo Dedić † Jure 20 KM; Pero Grbavac † Mate 20 KM; Ljubo Dedić Kreše 20 KM; Dalibor Mucić † Ivana 20 KM; Josip Majić † Frane 10 KM; Ivan Kordić † Joze 20 KM; Mile Grbavac † Ike 20 KM; Angela Mucić ud. Vladimira 20 KM; Ivan Matić Stojana 20 KM; Mladen Gašpar Blage 20 KM; Miro Matić Ante 20 KM; Blaženka Mijatović ud. Zorana 10 KM; Luka Kordić Joze 20 KM; Drago Vuletić † Ilije 20 KM; Darinko Čolak Slavkov 20 KM; Rade Bebek 20 KM; Franjo Grbavac † Mate 10 €; Sando Čuljak Antin 20 KM; Vjekoslav Herceg Šimuna 30 KM; Jurica Primorac Ivana 30 KM; Grgo Brkić Slavka 20 KM; Mira Musa ud. Ivana 20 KM i Mira Šiljeg ud. Drage 20 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Danijel Skoko** sin Milana i Verke r. Landeka iz Ljubuškog i **Stana Stojić** kći Ivana i Marine r. Čolak iz Dragičine (Čerin)
- **Ivan Nosić** sin Branka i Marijane r. Grgić s Mostarskih Vrata i **Ivana Naletilić** kći Ivana i Gordane r. Sopta sa Širokog Brijega
- **Andrija Radić** sin Marijana i Zdenke r. Majstorović iz Donjih Radišića i **Monika**

Miličević kći Mirka i Radojke r. Radišić iz Potpolja (Čitluk)

- **Luka Mušan** sin Ante i Gordane r. Primorac iz Graba i **Jelena Markić** kći Luke i Lilje r. Medić iz Donjih Radišića
- **Anton Bilić** sin Miroslava i Katice r. Planinić iz Hrašljana i **Marija Boras** kći Ivana i Angele r. Petrović s Humca
- **Veselko Planinić** sin Branka i Dragice r. Pavlović iz Hrašljana i **Božana Međugorac** kći Zdravka i Vesne r. Čuljak s Humca



KRŠTENJA

94. JOSIP ČUŽE, sin Jurice i Vesne r. Granić s Bijače. Kum je Ivan Kraljević. Krstitelj je fra Dario Dodig.
95. TOMISLAV MATIĆ, sin Luke i Ivane r. Galić iz Crvenog Grma. Kum je Marko Galić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
96. NIKA GAVRAN, kći Nebojše i Megi r. Grbavac iz Ljubuškog. Kuma je Anita Grbavac. Krstitelj je fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa podataka djeteta u Maticu krštenih.**



VJENČANJA

42. NIKOLA GREPO sin Zlatka i Mire r. Milivojević iz Čapljine i NINA MARADBEGOVIĆ kći Nedima i Drage r. Mustapić iz Čapljine. Svjedoci su bili Mladenko Džeba i Marina Čerina. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
43. CVITAN LUBURIĆ sin Nike i Mladenke r. Jurković iz Studenaca i IVANA ŠUNJIĆ kći Vjekoslava i Senke r. Alilović

Ponedjeljak, 21. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Miroslav Skoko za † suprugu Milu i ostale †† - Veselko Skoko za † suprugu Dragicu i ostale †† - Vinko Rašić za † suprugu Darinku - Mara Bubalo za svoje †† - Lidija Rupčić za † majku Darinku Rašić - Stanko i Iva Hrستیć za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Hrستیć i Knezović - Vera i Milan Hrستیć za †† Milu i Miju Hrستیć i ostale †† iz obitelji Hrستیć, Bunoza, Pervan i Dugandžić - Vera i Milan Hrستیć za † Stojku Tomić Bojinu - Vinko i Milica Solin za †† roditelje, braću i sestru
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Stana Vučić za †† supruga Milana i roditelje Lazara i Ivu
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Milan i Nevenka Andačić za †† Ivana, Biserku i Marijana Majića
-------------------	--

Utorak, 22. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Nikice Čolaka za †† roditelje Karla i Janju - Damir Kozina s obitelji za † oca Jozu - Mijo Bunoza za svoje †† - Anđelka Petrušić za †† Danijela i roditelje Veselka i Katu - Milica Čuže za † supruga Stojana i ostale †† iz obitelji Čuže - Slava Hereg za † oca Stojana i ostale †† iz obitelji Čuže - Milenko Čuže za † oca Stojana i ostale †† - Viktor Vištica za svoje †† - Antonela Pezić za †† djedove Antu i Petra, baku Danicu i ostale ††
-----------------	--

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Mila Herceg s obitelji za † supruga Matu i ostale ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Ante i Davorka Petrović za svoje ††
-------------------	---------------------------------------

Srijeda, 23. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Branko Dedić s djecom za † suprugu Veru - Zora i Ivan Čorluka za svoje †† - Ratko Bilić za svoje †† - Vikica Zlopaša za † supruga Mirka i ostale †† iz obitelji Zlopaša i Miričić - Vjera Bunoza za †† supruga Krešu i kćer Nataliju - Jelica Petković za † rodicu Veru Dedić - Angelina i Krešo Kraljević za svoje †† - Angelina Kraljević za † Branka Međugorca - Mateo Lauc za †† baku, djeda i tetke
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Radojka Šimović za †† Matu, Marijana i Slavku Luburić
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Iku Kozinu i ostale ††
-------------------	---------------------------------------

Četvrtak, 24. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Tomislav Kozina za †† roditelje Iću i Maru - Zlata Miletić za †† roditelje - Dijana i Vjeko Herceg za †† roditelje Iću i Maru Kozina - Sestra Blagica za † Nikicu Jelavića i ostale †† - Zdravka Milićević s djecom za †† supruga Mladena i njegove roditelje - Antonija Medić za †† roditelje Vinka i Janju, baku Lucu i ostale †† - Davor Markić za †† roditelje Vinka i Janju i ostale †† - Marinko Dugandžić za †† brata Dragana i roditelje Miju i Zoru - Obitelj za †† don Andriju Majića i don Juru Vrdoljaka
Humac, 18 sati	- Dragica Mucić za †† Božu, Cvitana i Anđu
Ljubuški, 18 sati	- Toni Milinković za †† oca Franju, Anu i Matu

Petak, 25. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Davor Rogić za †† tetka Antana, tetku Verku i ostale †† - Stipe Šarac s obitelji za †† Verku i Antu Šarca - Ante i Iva Nižić za svoje †† - Srećko Nižić za †† Mirka i Veselku - Sonja Pavičić za † brata Dominika - Ljubica Primorac za † supruga Dominika i njegove roditelje - Prijatelji za † Nikicu Jelavića - Mate i Iva Petrušić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Petrušić i Nižić - Hrvoje Milas za †† Jaku i Ružu Milas
Humac, 18 sati	- Obitelj za †† Antu i Danicu Šumelj i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Ninoslav Nuić za † oca Mladena i ostale ††

Subota, 26. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anica Tomić s obitelji za † Marijana i ostale †† - Anica Tomić za †† roditelje, braću i ostale †† - Ljilja Bubalo za † supruga Milu i ostale †† - Ivan Medić za † sina Marijana - Ljubica Medić za †† Marka Marića, majku Janju, braću i sestre - Sveto za † suprugu Mladenku Leko - Dražana Šimović za † tetku Ljubicu Luburić - Krešo Mucić za svoje †† - Ana Mucić za †† roditelje Nikolu i Pavicu Sabljčić
Humac, 18 sati	- Toni Milinković za †† oca Franju, Anu i Matu
Ljubuški, 18 sati	- Anica Primorac za †† Boniciju i njezine roditelje

iz Donjih Radišića. Svjedoci su bili Josip Vasilj i Ružica Nižić. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.

44. **BORIS IVANKOVIĆ** sin Stipe i Ljilje r. Sabljici s Humca i **GLORIJA HERCEG** kći Ljube i Veronike r. Ilić iz Prologa. Svjedoci su bili Ivan Čolak i Matea Čolak. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

103. **IVAN HRSTIĆ** (r. 1959.) iz Donjih Radišića. Sin Mirka i Matije r. Pavlović. Žena je Marija r. Bunoza. Pokopan je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovođne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
104. **DANICA BAŠIĆ** (r. 1960.) iz Donjih Radišića. Kći Pere Martića i Spasenije r. Šutalo. Muž je Pavo Bašić. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovođne obrede vodio je fra Marin Karačić.
105. **VINKA GRBAVAC** (r. 1930.) s Hardomilja. Kći Franje Grbavca i Ive r. Primorac. Muž je Marijan Grbavac. Pokopana je na groblju Pivnice na Hardomilju. Sprovođne obrede vodio je fra Tomislav Sablje.
106. **JOZO ŠIMUNOVIĆ** (r. 1946.) s Humca. Sin Marijana i Anice r. Mandić. Žena je Ljubica r. Šimić. Pokopan je na Novom groblju na Humcu. Sprovođne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

21. rujna – **Matej, Mate, Matko, Matiša, Matea; Marko Scalabrini, Jona prorok**
Ef 4, 1-13; Ps 19, 2-5; Mt 9, 9-13
22. rujna – **Emerita, Mauricije, Silvan, Silvana, Oton**
Izr 21, 1-13; Ps 119, 1-44; Lk 8, 19-21
23. rujna – **Pijo iz Pietrelcine, Zaharija i Elizabeta; Lino, Helena, Sofija**
Izr 30, 5-9; Ps 119, 29-163; Lk 9, 1-6
24. rujna – **Anatolij, Vuk, Pacifik; Antun Martin Slomšek**
Prop 1, 2-11; Ps 90, 3-17; Lk 9, 7-9
25. rujna – **Kleofa, Firmin**
Prop 3, 1-11; Ps 144, 1-4; Lk 9, 18-22
26. rujna – **Kuzma i Damjan, Damjana, Gideon, Krescencija**
Prop 11, 9 – 12, 8; Ps 90, 3-17; Lk 9, 43-45
27. rujna – **Vinko, Vincent, Vinka, Vincenta; Gaj**
Ez 18, 25-28; Ps 25, 4-9; Fil 2, 1-11; Mt 21, 28-32

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970